



Los futuros árbitros de la Región que acudieron a la charla informativa, en la sala José Antonio Camacho de la Federación Murciana. **FFRM**

Crece la familia arbitral en la Región, que este año superará los 700 colegiados

La FFRM ha recibido 277 solicitudes este verano para el nuevo curso, donde los candidatos tendrán que superar pruebas escritas y físicas

P. J. Z

MURCIA. El colectivo arbitral de la Región de Murcia continúa en plena expansión y se prepara para superar, en la presente temporada, la cifra de 600 árbitros en fútbol y 120 en fútbol sala, consolidándose como uno de los estamentos más sólidos y en crecimiento dentro del deporte regional. Esta semana el Salón de Actos José Antonio Camacho de la Federación de Fútbol de la Región de Murcia (FFRM) acogió la primera sesión informativa del

nuevo curso de árbitros de fútbol, un encuentro que marca el inicio de temporada y que ha superado todas las previsiones, ya que contó con unos ochenta asistentes de 277 solicitudes que se han recibido durante este verano en las distintas delegaciones arbitrales de la Región de Murcia. El desglose de los candidatos refleja el alcance de la reciente campaña de captación impulsada por el Comité de Árbitros que ha recibido en Murcia 176 solicitudes; en Cartagena 45, Lorca 33, Mar Menor 14 y en la delegación de Cehegín 9.

Los alumnos inscritos que han presentado la documentación exigida acudieron a la cita de la primera sesión informativa donde se les explica todos los detalles de este curso arbitral. Una de las exigencias es la supera-

ción de los test escritos y las pruebas físicas como primera medida de filtro, ya que las plazas son limitadas en cada una de las delegaciones. A lo largo de esta semana se han venido celebrando las distintas reuniones informativas y las próximas serán en Cehegín el día 17 y en Cartagena el día 19, ambas en las delegaciones de la FFRM.

La incorporación de nuevos talentos no solo garantiza el relevo generacional, sino que también impulsa la profesionaliza-

ción y la calidad del arbitraje en la comunidad.

Talento regional en la élite

El crecimiento sostenido del colectivo arbitral en los últimos años es, además, un reflejo del interés que despierta esta labor fundamental para el deporte, pero sobre todo porque siguen la estela de los colegiados murcianos que han llegado a la élite como son el internacional José María Sánchez Martínez, como referente murciano en la máxima categoría, y los asistentes Juan José López Mir, Raúl Cabañero Martínez y Javier Martínez Nicolás. Mientras que en Primera División femenino están María Planes Terol y Lorena Hernández Martínez.

Se espera que este listado de árbitros de la Región se pueda ampliar en los próximos años.

Esta semana se realizarán las dos últimas charlas informativas para los árbitros del futuro en Cartagena y en Cehegín

La Selección Benjamín, campeona del Deyna Cup

P. J. Z

MURCIA. La selección benjamín de la FFRM se ha proclamado campeona del torneo internacional Deyna Cup Júnior 2025 que se celebró en Starogard Gdanski (Polonia). El combinado murciano cerró su participación en lo más alto de la clasificación general, con un

balance de 30 puntos sobre 33 posibles, fruto de diez victorias y una derrota en once partidos disputados y con 37 goles a favor y solo 3 en contra. Los murcianos superaron a rivales como el KRC Genk (Bélgica) y Borussia Mönchengladbach (Alemania), que ocuparon la segunda y tercera posición del podio, respectivamente.



La selección murciana benjamín posa junto al trofeo. **FFRM**

EN BREVE

FÚTBOL SALA-SUPERCOPA

El Jumilla y el Niño de Mula, a por el título

F. J. Z. El Pabellón Joaquín López Fontes acogerá el próximo martes 16 de septiembre, a las 20.30 horas, la final de la Supercopa de fútbol sala. El título se decidirá entre el Jumilla y el CFS El Niño de Mula, actual campeón de la Copa Federación. Con este encuentro se abre la temporada de fútbol sala en la Región. La entrada es gratuita para un duelo que promete emoción entre dos de los equipos más destacados del panorama autonómico.

FÚTBOL PLAYA

Adrián Martínez debutó con la selección

P. J. Z. El portero murciano Adrián Martínez ha debutado con la selección española de fútbol playa en el torneo que está disputando en la Euro Beach Soccer League. El murciano saltó al campo en los minutos finales en el encuentro que disputó contra la selección de Dinamarca y que terminó con triunfo español por 5-7. También están en la convocatoria del técnico Cristian Méndez los murcianos Chiqui Ardit, David Ardit y José Oliver.

FÚTBOL SALA

Convocado el nuevo curso de árbitros

P. J. Z. Los árbitros de fútbol sala han convocado un nuevo curso de aspirantes que arrancará el próximo 2 de octubre. Este organismo ha abierto el plazo de inscripción para los interesados, que deben tener entre 16 y 24 años. Las clases se impartirán en la sede de la FFRM los martes y jueves de 17.30 a 19.30 horas. La inscripción finalizará el día del inicio del curso. Los interesados deben enviar un correo a 'arbitrosfutbolsala@ffrm.es'.

ACUERDO COMERCIAL

Davaterm se asocia con la FFRM

P. J. Z. La empresa Davaterm SL, dedicada a la investigación, fabricación, adquisición, distribución, venta, instalación y reparación de aparatos de climatización, ha pasado a formar parte de ADEF, el grupo empresarial de la Federación de Fútbol de la Región de Murcia (FFRM). Con esta adhesión, la compañía se integra en el tejido empresarial que respalda la actividad federativa en la Región de Murcia.